



ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ У КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
Код ЄДРПОУ 38039191, 03040, м. Київ, вул. Васильківська, 3, тел./факс (044) 275 21 77
E-mail: kyivreg@dei.gov.ua

23.08.18 № 04-08-25/1742

Громадська спілка «Асоціація користувачів мисливських та рибальських господарств»

04112, м. Київ, вул. О.Теліги, 11

Державна екологічна інспекція у Київській області розглянула в межах повноважень лист громадської спілки «Асоціація користувачів мисливських та рибальських господарств» від 18.07.2018 року № 128, стосовно наявності незаконно встановлених мисливських веж на територіях ПЗФ Київської області.

На виконання наказу від 22 листопада 2017 року №702 щодо здійснення позапланових перевірок дотримання вимог природоохоронного законодавства в частині запобігання та попередження фактів незаконного полювання в ландшафтному заказнику місцевого значення «Цезарівський», урочищі «Вепрове» та заказнику загальнодержавного значення «Ржищівський», Державна екологічна інспекція у Київській області повідомляє наступне.

Спеціалістами інспекції у період з 28.11.2017 року по 15.12.2017 року проведено позапланові перевірки з питань розміщення з метою полювання мисливських веж на територіях вищевказаних об'єктів природно-заповідного фонду, чим порушено вимоги Закону України «Про природно-заповідний фонд України» та їх заповідного режиму.

Вхід. № 116
"25" 09 2018р.

За результатами перевірок встановлено, що на території заповідного урочища «Вепрові» розміщено 7 мисливських веж, на території ландшафтного заказника місцевого значення «Цезарівський» - 15 мисливських веж. Додержання вимог заповідного режиму, згідно охоронних зобов'язань, на території вищевказаних об'єктів забезпечує ДП «Макарівське лісове господарство». На території ландшафтного заказника загальнодержавного значення «Ржищівський» - 55 мисливських веж. Додержання вимог заповідного режиму, згідно охоронних зобов'язань, на території вищевказаних об'єктів забезпечує ДП «Ржищівське лісове господарство». Даним лісовим господарствам, з метою недопущення втрати наукової, природної, культурно-освітньої цінності та порушення режиму охорони об'єктів внаслідок використання даних веж для проведення полювань надано приписи з вимогою демонтувати мисливські вежі.

До закінчення термінів наданих приписів, ДП «Макарівське лісове господарство» та ДП «Ржищівське лісове господарство» здійснили демонтаж мисливських веж, що використовувались для полювання на території об'єктів природно-заповідного фонду Київської області. Отже, повідомляємо, що умови наданих приписів виконані в повному обсязі.

Начальник


М.М.Криницький